

泰國工廠警察國際協會針對臺僑商的工廠維運及人身安全進行視訊說明會

駐泰國代表處新聞稿

2020 年 4 月 9 日

為協助臺僑商克服疫情發展帶來的嚴峻挑戰，駐泰代表處特邀請泰國工廠警察國際協會張文煥主席於 4 月 9 日（星期四）下午 2 時，透過視訊會議與臺僑商先進座談，共同就疫情發展，未來臺僑商在工廠維運及個人人身安全將面臨之考驗、因應之道，及如何為泰國社會防疫工作共盡心力等議題交換意見。

會中張主席表示，此次 COVID-19 病毒是大家共同面對的無形敵人，面對疫情持續發展，未來臺僑商企業內部營運勢必受到若干衝擊，例如疫情嚴峻導致工廠停工、企業裁員，接連引發物質短缺、社會治安及人身安全威脅等問題，面對相關議題，如何超前部署，降低企業所受衝擊並保障個人人身安全，實屬刻不容緩。

張主席在座談中，針對企業受疫情之衝擊，分就員工、客戶及企業本身三個層面進行說明，例如工廠停工後之工廠安全、員工管理及勞資問題、客戶關係、面臨惡性倒閉損失求償等問題一一闡述。

另針對臺僑商朋友面對治安惡化及恐怖攻擊等緊急狀態，如何避免暴露危險情境以維自身安全，提供多項寶貴建議。此外，張主席特別感謝駐泰代表處因應疫情成立「泰國臺僑胞疫情聯合應變小組」，結合臺僑商、政府及各界資源，協助大家即時掌握疫情，共同做好防疫工作。

此次與會臺僑商踴躍，大家與張主席就疫情發展、因應疫情如何做好工廠維運及保障人身安全、如何在此關鍵時刻深耕公共關係，協助泰國社會共同防疫等議題充分交換意見，與會的臺僑胞朋友均肯定駐泰代表處舉辦此類視訊說明會，提供絕佳平臺，協助臺僑商思考並掌握疫情衝擊下可能面對的挑戰及因應方法。

主持此次座談的駐泰代表處童振源代表感謝張主席精闢的分享，並推崇張主席深耕泰國 30 餘年，透過張主席的經驗闡述，相信更能使臺僑商朋友在面對疫情及外在環境衝擊下，對如何降低企業營運損失及保障人身安全有更深的認知。

最後，童代表建議大家萬一面臨安全問題時，第一時間可聯繫駐泰代表處急難救助 LINE 專線：Taiwan119，以便結合泰國工廠警察國際協會協助。另外，配合疫情的發展，駐泰代表處陸續亦將舉辦一系列的線上說明會，如金融紓困、醫療諮詢、防疫科技及商機說明等，讓在泰臺僑商朋友即時掌握相關資訊，共同克服疫情的挑戰。